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EAN CODE: 8435178362070

NOTICE DE MONTAGE

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
MONTAGEANLEITUNG 5540-BL
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO CABEZAL 0.90 FLORA

INSTRUGOES DE MONTAGEM TETE DE LIT 0.90 FLORA

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

UPUTE ZA MONTAZU
MONTAJ TALIMATI M —

marckeric

AVANT DE COMMENCER, SE
REPORTER AUX CONSEILS
DE MONTAGE EN ANNEXE

BEFORE STARTING, REFER
TO THE ASSEMBLING ADVICE
IN ANNEX

VOR DIE MONTAGE,
BEILIEGENDE ANWEISUGEN
BEFOLGEN

|__—— PRIMA DI COMINCIARE
LEGGETELE ISTRUZIONI DI
MONTAGGIO

ANTES DE COMECAR, ADIAR
SE AOS CONSELHOS DE
MONTAGEM EM ANEXO

R
\
\

ANTES DE EMPEZAR
CONSULTE LOS CONSEJOS
PARA EL MONTAJE

PRIJE POCETKA MONTAZE
MOLIMO PAZILJIVO

PROCITAJTE UPUTE ZA
N— MONTAZU
BASLAMADAN ONCE
— EKTEKI MONTAJ TALIMATLARINI
INCELEYIMZ
A monter soi-méme
Tamaio de la caja Peso bruto Peso neto
CX Dimensions colis Poids brut Poids net
11 1115x1170x50mm 13Kg 12Kg

important — a conserver pour référence ultérieure — lire attentivement
ATTENTION: NE PAS UTILISER S| UNE PARTIE EST CASSEE, ENDOMMAGEE OU MANQUANTE

<% @&)‘i b
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HERRAJES - QUINCALLERIE - HARDWARE
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@ 4x20
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Ax2l & [Bx1 (D) cx2| O

@ 4x20

FIXATION MURALE OBLIGATORIE
UTILISEZ DES VIS ET DES CHEVILLESADAPTEES A VOS MURS

Il existe une grande diversité de types de murs ou claisons, c’est la raison pour laguelle nous ne pouvons vous fournir une
guincaillerie adaptée a votre mur Il est nécessaire d'identifier le type de parci a laguelle vous allez fixer ce produit afin de
vous procurer les fixations appropri¢es, En cas de besoin, adressez vous a un magasin spécialisé pour conseil

OBLIGATORIO FIJAR A LA PARED

UTILICE LOS TORNILLOS Y TACOS ADECUADOS PARA SU MURO

Existe una gran diversidad de muros y paredes, por esta razon no podemos proporcionarle el herraje adecuado para
su pared. Primero, es necesario identificar el tipo de pared para luego ufilizar el herraje adecuado. En caso de duda,
dirijase a una tienda especializada para mas infermacion.

OBLIGATORY FIX ON THE WALL

USE SCREWS AND PLUGS SUITABLES FOR YOUR WALL

Due to the wide diversity of wall or partition types, we cannot provide you with suitable attachment fixtures .
To determine which attachment fixtures to use, you will nzed to identify the type of wall to which you will be fixing
this preduct. If you have whatever doubt, please, go to one specialised shop for further information.
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Franch

IMPORTANT: Pour éviler le basculement accidentel du meuble, la fixation du meuble
au mur esl obligaloire.

La visserie necessaire pour la jonclion mur'meuble, dépendante de la nature du
mur, n'est pas fournie. En cas de doute, consulter un spécialiste

English

IMPORTANT: To avoid the accidental tip-over of the furniture, the fixing of the furniture
on the wall is mandatory.

The needed hardware for the junction wall/fumiture, depending of the nature of the wall,
is not provided. [f any doubt, consult a specialist.

Spanish

IMPORTANTE: Para evitar el vuelco accidental de los muebles, es obligatorio fijarlos
en la pared.

El tipo de tornillos necesarios para fijar el mueble a la pared, dependen del material de
la pared, no se suministran. En caso de duda, consulte a un especialista

Porluguese
IMPORTANTE: Para evitar a queda acidental de maveis, & obrigatorio fixa-los na
parede. O tipo de parafusos para a fixacao de mobilidrio na parede, depende ¢do matenal
de parede e nao sao fornecidos. Em caso de divida, consulte um especialista.

ltalian

IMPORTANTE: Per evilare il riballamento accidentale del mcebile e obbligatorio
il fissaggio a muro,

| tasselli necessari per il collegamento mobile\muro, dipendenti dal tipo di muro, non
sono provvisti.

Consultare uno specialista in caso di dubbi

Croatian

VAZNO: Kako bi se izbjeglo slucajno prevrtanje, namjesta) e potrebno pricvrstiti na (uza)
zid.

Razlicite vrste zidova zahtijevaju upotrebu razlicitih vrsta vijaka i tipli. Uvijek koristiti
one koji su prikladni za vrstu zidova u domu. Vijci i tiple prodaju se zasebno.

U sluéaju bilo kakvih sumnji, obratite se struénjaku.

German

WICHTIG : Um ein versehentliches Kippen des Mbbels zu vermeiden, ist die

Befestigung an der Wand zwingend vorgeschrieben.

Die benbtigten Schrauben zur Wandbefestigung, welche von der Beschaffenheit der
Mauer abhéngen, sind nicht in der Lieferung enthalten. Wenden Sie sich bitte bei Zweifel
an einen Spezialisten.
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s Il exdsle une grands diversilé de types de murs ou dodsons, ¢ éalt ks radson pour baeedle NOES Me DOUAONS VoS o &
ke type exact de fixaton. || est néoessaine didentfier ke type de parol & ksquelie vous diez fher oa produit
afin de vous procirer s flxabons appeoprbess. Vobd queslouss sxemples de fivabons conselbbas pour

LES MURS PLEIS

LES CLOISONS CREUSES

Cheville nylon “FISCHER"

Chaville df ancrage métal

Chavilie dancrage
A fillellas &0 nyion

amxfwwl

Cheville “MOLLY™

Utiliser une taile de forét adaptée a la quincaillerie utilisée et au type de mur.

o =

ELIND WALLS
“HECHER™ Matal
Nyhon plug Wall plug
=" =

Nylon winged
Wall plug

Disé to tha wids diversity of wall or partition typad, we cannot Brovids you with suitsh le attachmant fxtires . B
determine which atachment Rxtures o use, you will need to identily the type of wall to which you will be lixing
this product. Hers are some examp les of attachment fovtures recommended Tor:

STUDDED Wil LS
Mot expansion
plug

~MOLLY"piug

Use a drill bit that is compatible in size with the hardware used and the type of wall.
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o Esiste una gran varetd di opi di mun o paratie & nol slame in gradoe di femirv il tipo esatto di fissagglo per
ognuno di essl. E' necessaro identficare il tipodi parste alla guale intendete fissare gquesio prodotio in modo
da fomirvl | fissaggl pid idonei. Ecco gquache esempio di fissaggi consigliat per :

PARATIE CAVE

| MURI PIENI
TASSEL 1O NYLON TASSELLO DM
"FIECHER" ANCORAGGIO N
METALLO

TASSELLO DI
ANCORAGGIOAD
ALETTE W NYLON

—

TASSELLD METALLICO
AD EEPANSIONE

TASSELLD
“MOLLY™

Utilizzare una punta di trapano adatta agli utensili utilizzati e al tipo di muro.

o=

NYLONDOBEL
JASCHET™

VOLLWAMDE

f_" & E E= gibt aine Wiolzahl varschiodener Arten von Mauem oder Zwischenwiinden, und aus desem Grunde kinen wir Thnen
dan genau antsprochenden Bofostigungs typ nicht boroiistellon. Zunlichst ist os erfordedich, dio oxakte Bauart dor Whnd

2u armittein, an der Sie dieses Produk! anbdd ngen werden, wm die fille di oso Wand gool gneten Befestigungs miftie] Im
Fachhandal erserbon zu kinnen. Nachilgend &l nige Beispisl e empfohlener Befostigungen filr:

HOHLWANDE

ANKERDUBEL
AUS METALL

ANKERDJBEL MIT
NYLONFLUGE N

s EzolReL FlR
VERANK B NG AUS METALL

MOLLY-DUBEL

Birne verwenden Sie eine 10r die Elsenwaren undden Vandlyp geeignete Bohmeng ke,
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FRANCAIS - SUISSE

| CONSEILS DE MONTAGE : ™\

1> BIEN ETUDIER LA NOTICE DE MONTAGE.

2> REFEREZ LES AECES CONSTTTUANT YO TRE MEUELE.
3> REGROUPEZ ET CONTROLEZ [ A QUINCAILLLERE

4> MUNISSEZAOUS OF L OLUTILLAGE NECESSAIRE.

&> AMENAGEZ-VOUS UNE ZOMNE DE MONTAGE

B> PROCEDEZ ALl MONTAGE GARDER VOTRE NOTICE DE MONTAGE, S1UNE PIECE
VENANT AMANQUER. ELLE SERAIT LE PLUS CLMR
MOYEN DE COMMUNIQUER AVEC VOTRE MAGASIN.
| CONSEILS D'ENTRETIEN : )

A

NE JAMALS FORCER LES ASSEMBI AGES.
RESSERREZ LES VISAPRES QUELOUES TEMPS DS AGE.

1> DEPOUSSIEREZ SOIGNELUSEMENT.
2> UTILUSEZ UN CHIFFON SEC.

Fa F s SIRERCER BURRECES BOE TEXTLE
DE- NE JA’J r‘r‘: l—gﬂ‘-f;‘:s DEcOR | STRAMFIEES | LAQUEES VERMIS CUR
POUDRE, LAINE D'ACIER, SOLVANTS. e o st o O ) O
= NE PAS MOUILLER EAUADDITO NNEE (] @)
ENTRETIEN SFECFIOUE FA SRICANT 0

DEUTSCH - SCHWEILZ

| MONTAGE ANLEITUNG: -y

1= DIE MONTAGEANLEITUNG SORGFALTIG DURCHLESEN.
2= DIEENZELTEILE DES MOBELSTUCKS ERMITTELN.

3> DIE BESCHLAGE ZUSAMMENLE GEN LND PRUFEN.

d> DAS NOTWENDIGE WERKZE UG ZURECHTLEGEN

5> EINEN MONTAG EBERETCH FREIMACHEN.

= DAS MOBEL STOCK ZUSAMMENEALEN.

I.PFLEGEHINWEISE - A

A

NIEMALS DIE VERBINDUNGEN 7UJ STARK ANZIEHE R
ME ECHRAUBEN NACH EINIGER ZEIT DES GEERAUCHS
ERNEUT FESTZIEHEN. DNE MONTAGEANLE TUNG
GUT AUFBEWAHREN: B0LLTE BN TEIL FEHLEN, 13T SIE DAS
BESTE VERSTANDIGUNG SMITTEL MIT IHREM GESCHAFT.

1= SORGRALTIC ENTSTALBEN.
2= YERWENDEN SIE EIN TROCKENES TUCH.

joE oRRariER | OBERARLACHE |DSERFLACHE | LACKISRTEM TEMA
- BENUTZEMN SIE KEINE ) ShdNaT LAk HOT | EnER
SCHEUERMITTEL WIE PULVER, SEFEMN AULE NEUTRAL S51FF) o 0O Q O 0
STAHLWOLLE, LOSUNGSMITTEL. =
- KEN WASSER VERWEMNDEN. FASSER MT HALEHAITERFIMICER ':3 C _
PRODUPENT SAE ZIFEOHER LIWTERHALI I:-)

ITALIANO - SVIZZERA

| CONSIGLI DI MONTAGGIO 2

1= STUDIARE BENE LE [ STIRUZION! DI MONTAGG IO

2= FRENDERE COMOS CENZA DEI PEZZN CHE COSTITUISCONG IL MOEILE.

3> RAGGRUFPRARE E CONTROLLARE LA FERRAMENTA.
4> MUNIRSI DEGL DTENSIL NECESSAR.

5> PREPARARE UNA ZONA DV MONTAGGE IO

f= PROCEDERE AL MONTAGGIO

[ CONSIGLI PER LA MANUTENZIONE :

A

NON FORZARE MAI GLI ASSEMBLAGG
RISTRING ERE LE WITI OPO UN PERIODO D°USD
CONSERVARE QUESTE ISTRUAONI DI MONTAGG IO,
SE UN PEFTO VENISSE A MANCARE SARERBRE IL MIGLIORE
MEZIO D COMUNICATIONE CON IL RIVENDITORE

1> SPOLVERATE ACCURATAMENL E
2= USARE UN PANNO ASCILITT

- NON UTILEZZARE MAI PRODOTTI

caRm™® SWFERRQE  [SUREREIDE | LADOART RN EEELE
STRATIFICATE | LACCATE VERMATD CLIOD

ABRASNVI: POLVERE, ACOUATON SAPORE [SARDNEAELUTRO) O O [ O
LANADI ACCIALO, SOLVENTL - = = o
= NON BAGNARE. ACOUA CON DETERSIVO 540 MARC ) i

MEANUTENZIONE SPECFICA PRODUTORE O




| PORTUGUES '

| CONSELHOS DE MONTAGEM:

N

1 = ESTUDE BEEM AS INSTRUCOES DE MONTAGEM

2> REUNA A5 PECAS QUE CONSTITUEM O SEL MOVEL

3= REAGRUPE AS FERRAGENS.

d » EQUIFE-SE COMAS FERRAMENTAS NECESSARIAS _
§ > PREFPARE MA AREA FARAA MONTAGEM.

B> INFCIE A MONTAGEM.

A

1> ELIMINAR BFEM O PO
2> USAR PAND SECT.

Ak

- NUNCAUTILIZAR PRODUTOS
ABRASIVOS  SAPONACEOS,
LA DE ACO, SOLVENTES.

- NAD MOLHAR .

ESPANOL

NUNCA FORGAR OS ENCAIXES.

REAPERTAR 05 PARAFLESOS APOS UM TEMPO DE UTILIZAGAD.

GUARDAR AS INSTRUGOES DE MONTAGEM.

CASO FALTE ALGUMA PEGA. 0 MAIS ACONSELHAVEL

E CONTATAR O REVENDEDOR.

AQ N\

scapsuenTo] swesioes | sypcrpcies | wanoms | tEoEE
IETACAD  |Estmumsracac] T lAcAnes [EAVERNZ FELES
SO S 3 A8A 0 (RARAS MEL TR O Q 0 0 8]
A QUM COM DETERRENTE O C
INETRUCOES ESFECFICAS D0 FA BRICANTE &)

| CONSEJOS PARA EL MONTAJE:

~

1= ESTUDIE ATENTAMENTE EL MANUAL DE MONTAJE
2> [OCALICE [AS FEZAS QUE CONSTITUYEN SUMLESLE

3= REUNA Y CONTROLE LOS TORNILLOS
4> EQUIPE-SE DE [AS HERRAMENTA S NECESARIAS.

5> PREPARE LIMA Z0NA DF MONTAJE
= REALICE EL MONTAIE.

A

[CONSEJOS PARA EL MANTENIMIENTO:

MO FUERCE NUNCA EN LAS UNIONES. APRIETE LOS
TORNILLOE DESFUES DE CIERTO TIEMPO DE UTILIZACION

CONSERVE SU MANUAL DE MONTAJE,
SIFALTARA UNA PIEZA, SERIA LAMANERA
MAS FACIL DE COMUNICAR CON LA TIENDA.

1= DESPOLMOREAR CLLDADOSAMENTE.

2+ UTILICE UN PARO SECO.

- NO USE NUNGA PRODUCTOS
ABRASIVOS TALES COMO:
POLYO DE LIMPIAR,
LANA DE ACERO, SOLVENTES.

-NO MCUJAR.

pare o | swewice |sursmecie| smansma TEMLLL
pecoracion] esTre pecams |uanusanas| saanzmna | cusmo
ACLA ¥ SAEDW LLABON NELTRO) O o 8 0 )
ADUA C0M OE TERGENTE @ O
AT AR LRSI S AT O ST AT O

HRVATSKA

| UPUTE ZA MONTAZU:

N

1 = PAFLIWO PROC TAJTE UETE ZAMONTAZLL

7 » PRIPREMITE 5VE DUFI OVE NAMIFATAA
3 » PRIKUP(TE | PROVUERITE OKOWE ZA MONTAZLL

4 = PRIFREMITE FOTREBAN ALAT .

5§ = PRIPREMITE PROSTOR ZA MONTAZU.

B = POCNITE MONTIRATL

A

| UPUTE ZA ODRZAVANJE :

CUVAITE UPUTE 24 MONTAZU

D& KONTAKIRATE PRODAJND MJESTO.

NEMOJTE UPOTREBLIAYATISIL U PRILIKOMN SHLAFAND A
HAKON NEKOG VREMENA POROWND PRITEGHITE VLIKE

U SLUCAJU HEDDSTATE A NEKOG DIJELA NAJBOLJE CE BIM

~

i » PAZ] W0 OBRISATT PRASINLL
2 KORISTITE SURL KRELL

- ZABRAMJENA JE UPOTREEA
KEMIKALLJA ILI BLO KAKVIH
POMOCHIH SREDSTAVA ZA REANJE
JAKIH SREDSTAY ZA GECENJE 1L
CELIENE VUNE
NE MOKRA.

FARR LA LEMAT LAk DR ni:gzﬁm
OTPINA SAPLN L) o O O O
OTFINA DETERD FENTR ') 0
NAMIE NG M SREDSTYE 0




TURKGE

| MONTAJ TALIMATLARI: 3

1 > Montaj tanitim yazisimi dikkatilice okuyunuz.

2 > Mobilyamz olusturan pargalar isaretieyiniz

3 > Hirdavatia ilgili pargalan bir araya toplayip, kontrol ediniz
4 > Gereken arag ve gereci tedarik ediniz

5 > (Kendinize) Bir montaj alan edininiz.

6 > Monte etmeye basglayiniz.

| BAKIM TALIMATLARI: N\

MONTAJLARI ZORLAMAYINIZ,
BIRKAGC KULLANIMDAN SONRA VIDALARI SIKISTIRINIZ.
BIR PARGANIN KAYBOLMASI DURUMUNDA MAGAZANIZLADAHA
KOLAY ILETISIME GEGEBILMENIZ iGIN MONTAJ KULLANIM
TALIMATINIZI SAKLAYINIZ.

1> TOZUNU DIKKATLICE ALINIZ

2 > YUMUSAK BIR BEZI TEMIZ SU VE AZ MIKTARDA SABUNLA(DETERJAN) NEMLENDIRINIZ

- sUs KATMAN LAKE CILALI TEKSTIL
. ASLA ASINDIRICI URUNLER KAGIDI YUZEY YUZEY TAHTA DERI
KULLANMAY'N'Z - CEL‘K YUNU. SABUNLU SU (NOTR SABUN) O O O O O
SOLVENT...
- BOL SUYLA YIKAMAYINIZ. DETERJAN KATILMI$ SU O O
URETICIYE OZGU BAKIM @)
ENGLISH
| ASSEMBLY ADVICE : 5

1> CAREFULLY READ THE ASSEMBLY INSTRUCTION.
2> IDENTIFY THE COMPONENTS OF THE FURNITURE.
3> GROUP AND CHECK THE HARDWARE.

4 > USE THE REQUIRED TOOLS.

5> CREATE AN ASSEMBLY ZONE.

6 > MAKE THE ASSEMBLY.

| CLEANING ADVICE: i

A

NEVER FORCE THE CONNECTIONS.

RE-TIGHTEN THE SCREWS AFTER FEW DAYS.
PLEASE RETAIN THE Al LEAFLET FOR FUTURE REFERENCE,
THE Al CONTAINS INFORMATION WHEN CLAIMING

FOR MISSING PARTS.

1> CAREFULLY REMOVE THE DUST.
2 > USE A SOFT, CLEAN DAMP CLOTH WITH SOAPY WATER.

NEVER USE ABRASIVE PRODUCTS
OR SOLVENTS.

DO NOT APPLY EXCESSIVE PRESSURE
WHEN USING THE DAMP CLOTH.

iscassal ame | ucmen | e | e
SOAPY WATER (NEUTRAL SOAP) O O O O O
WATER WITH DETERGENT O O
SPECIFIC SUPPLIER CLEANING O

Donnez ou recyclez
vos meubles.

Association

Magasin

Déchéterie

https: //quefairedemesdechets.fr




FRENCH: “Les meubles contenant des panneaux a base de bois (panneaux de
particules, panneaux de fibres, contreplaqué...) peuvent émettre des substances
polluantes dans I air intérieur. Il est ainsi recommandé, aprés l'installation du meuble
dans son logement, d aérer fréquemment la piéce concernée pendant au moins quatre
semaines afin de réduire son exposition aux polluants émis par le meuble.”

SPANISH: Los muebles que contienen paneles a base de madera (Aglomerado, cartén,
contrachapado...) pueden emitir sustancias contaminantes en el aire. Por lo tanto, se
recomienda airear frecuentemente los muebles al menos durante cuatro semanas
después de su instalacion para reducir su exposicion a los contaminantes emitidos por
los muebles.

ENGLISH: Furniture containing wood-based panels (Particle board, fibreboard,
plywood...) could emit pollutants on the air. Therefore, it is advisable to ventilate the
furniture at least during four weeks after its assembly in order to reduce the exposure
to the pollutants released by the furniture.
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